

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: «ЛОХ»

1.

Не давно я приехала из Сыктывкара в эту грязную и отвратительную Москву, которую я ненавижу. Я ненавижу этих московских зажавшихся свиней, этих озабоченных и извращённых слюнявых гадов в блестящих Мерседесах, которые постоянно предлагают с ними проехать до постели. Я бы и продолжала быть такой принципиальной и крепкой в своих убеждениях молодой девушкой, если бы не тот факт, что моя подруга Настя, которая приютила меня на время в свою комнату, вежливо попросила меня в течение недели покинуть занимаемую мною площадь. Я не обиделась на неё, ведь она и так с трудом зарабатывала копейки, чтобы снимать эту комнату и ещё разрешила мне пожить несколько месяцев вместо её жениха, который спал и видел тот момент, когда я съеду.

«Саша, ты понимаешь... как бы тебе сказать...», говорила мне подруга, опустив глаза.

«Наташа, я всё понимаю! Через неделю меня здесь не будет!», говорила я, обняв подружку, которая считала себя виноватой.

Я поняла, что мне экстренно нужны деньги, чтобы не умереть с голоду, а их быстро и много можно достать только у мужчин, а ещё больше у тех, которые, опустив окна Мерседесов, пускают слюни на мои ножки. Я решила просто погулять по улице вдоль дороги, пока какой-нибудь богатый «папик» меня не «снимет». Я прогуливалась в летний солнечный день в коротенькой мини-юбочке, из под которой виднелись трусики, топике, белых носочках и сандалях: это всё что было на мне. И около меня остановился новый Мерседес, открылось окно и я услышала:

«Дэвушка... садыс поехал со мн... вино пить дорогое шашлык кушать будем, клуб хорош дорогой всё... танцевать!»

«Э... не... я не настолько крутая!», подумала я и, делая вид, что я ничего не заметила, прибавила шаг.

Я — потрясающе красивая девушка со стройной талией, красивой фигурой, хорошими формами, красивыми ножками, ангельским личиком и божественными ступнями. Всё детство я мечтала о принце, но, столкнувшись с Российской действительностью, а потом, ещё хуже московской, я поняла, что никакого принца не будет, что добиваться успеха в Москве обычной красивой приезжей девушке можно только промежностью. Став взрослее, я поняла, что нет никакого доброго русского царя, нет героев, нет справедливости, нет дяди Стёпы-милиционера, а есть только зажавшаяся власть, группа правящих банкировов-евреев, которые ненавидят народ и те, кто называют себя стражами порядка, но говорить о них я даже не хочу. Мне хотелось только одного, чтобы все эти уроды, называющие себя слугами народа, горели в аду тысячу веков за то, что из-за них 14-ти летние девочки добровольно занимаются проституцией, чтобы не умереть с голоду, и, что самое страшное, это для России стало абсолютной нормой.

Размышляя об этом и ненавидя уже всех вокруг, я ходила по дорожке туда сюда около часу, пока мне, наконец, не повезло. Около меня остановился новый Порше, опустилось боковое стекло и я увидела очередного «слюнявого», который готов был везти меня в постель..

2.

«Слюнявый привёз меня в свой особняк за городом и уже начал меня раздевать, целуя

сначала мою шею, потом грудь, затем животик и, наконец, дошёл до моих ступней. Я смотрела сверху вниз с презрением на этого противного червяка, когда он слюнявил каждый мой божественный пальчик на моей ножке, но мне нужно было получить с него минимум две тысячи американских долларов, чтобы хотя бы снять маленькую комнатку, поэтому я не сопротивлялась.

«Моя богиня! Моя прелесть!», повторял он, целуя мои пальчики. И тут я поняла, что трахать этому червяку себя не дам, но, при этом, получу с него всё, что захочу.

«Дядь, давай поиграем! Будешь моим «бобиком»? М?»

«Да! Да! Отличная идея! Давай!»

«Найди верёвку!»

Через минуту голый и похотливый извращенец принёс мне в зубах кусок верёвки.

«Молодец! Хороший мальчик!»

Я привязала один конец к его шеи и сказала:

«Так, теперь бобик показывает мне дом...»

Мы начали ходить по шикарному особняку я держала в руке верёвку, другой конец которой был завязан на шее «бобика», а сам «бобик» бегал на четвереньках возле меня. Когда мы спустились в подвал, то мне понравилось, что под домом есть два этажа, это было просто великолепно.

На самом нижнем этаже, среди прочих ненужных вещей стояла ненужная кровать, которую явно пожалели выкинуть.

«Так! Бобик ложиться на кровать!», сказала я своему новоиспечённому рабу.

Я привязала руки извращенца к кровати, немного позже, я нашла, в этом же подвале, ещё верёвку и привязала ноги извращенца, затем замотала скотчем рот и сказала, немного смеясь: «Ты думал, что будешь меня, молодую и божественно красивую чистую девушку, грязно иметь своим поганым маленьким членом? Хах! Ну всё, слизняк, привыкай! Теперь это твоё постоянное место жительства!»

Он что-то начал мычать и брыкаться, поэтому я сняла с себя трусики и надела ему на голову, зацепив за уши так, чтобы он дышал только моими выделениями, поскольку его рот был замотан скотчем.

«Наслаждайся!», сказала я, рассмеявшись, и, поднявшись по лестнице наверх, закрыла дверь в подвал. Порывшись по дому, я нашла ключ от подвала и заперла дверь. В этот же день я купила наручники и приковала его руки и ноги, чтобы его сдерживали не только верёвки. Заехав к подруге за остатками вещей, я быстро сгрэбла все свои вещи, попрощалась с подругой, сказала, что не держу на неё зла и люблю её, и поехала в, уже «свой» особняк, на постоянное место жительства.

Я приехала в этот шикарный дом, который уже считала своим, проверила «узника», который продолжал лежать на прежнем месте и мычать от запаха моих выделений.

«Так! Если будешь сопротивляться, то я тебя накажу!»

На извращенца это не подействовало, и он продолжил мычать и дёргаться. Я подумала, что надо его выслушать и отмотала скотч.

«Ах! Ты сука тупая! Малолетняя дрянь, я тебя...», говорил беспомощный червяк.

Я не стала дослушивать и замотала ему широким скотчем рот обратно.

«А, вот, за суку я тебя накажу!»

Я взяла свой рюкзак, порывшись в грязном своём белье, нашла носки далеко не первой

свежести и показала беспомощному слизняку:

«Хочешь понюхать?»

Увидев мой грязный пахнувший носочек, слизняк начал брыкаться ещё больше и мычать ещё интенсивнее, что меня очень сильно насмешило. Я решила, что ему нужно показать, что любое моё обещание будет воплощено в жизнь, поэтому я сняла свои трусы с его головы и с помощью скотча прикрепила грязный носок к его голове так, что теперь он мог дышать только запахом моего «потника». Червь начал ещё сильнее брыкаться и дёргаться, но его можно было понять, ведь запах этого носочка, который уже давно надо было постирать, сводил просто с ума.

«Понюхаешь до завтра! Если будешь идеально себя вести, то носок сниму, и может быть даже покормлю. Советую тебе смириться со своим положением...», грозным тоном сказала я, с позиции абсолютной власти над ним.

Как-то мой подвальный червяк в очередной раз был наказан и нюхал носки, но теперь уже не мои, а моего парня, а я, тем временем получала оргазмы под своим мальчиком. Мой мальчик потом долго искал куда пропал один его носок, но я так и не «раскололась», ведь когда мы целуясь, ввалились в этот шикарный дом, то от входа до кровати был шлейф из наших вещей и потерять один носок было вполне вероятно.

Я начала новую, богатую жизнь, периодически вспоминая и заботясь о червяке, о котором не знал никто, кроме меня. Никто его и не искал, видимо он никому не нужен, что мне было и на руку.

Как-то этот зажавшийся червяк не хотел говорить пин-коды к его кредитным картам, но когда я взяла большие садовые ножницы, оттянула яйца извращенца и до кастрации оставалось одно мгновение, то слизняк мне всё выдал, поэтому в дальнейшем я жила на «широкую ногу», не отказывая себе ни в чём. 3.

Пока извращенец, в очередной раз нюхал мои носки в подвале, прикованный к кровати, я извивалась под Максом, который трахал меня уже шестой ненасытный час. Что он только Макс со мной не делал на этой шикарной шёлковой нежной постели, в каких только позах он меня не брал. Когда я прыгала на члене Макса и мои пирамидальные холмики, которые жадно лапал мой Максик, перемещались в противофазе от перемещения моего тела, то я начала стонать в оргазме на весь дом, но самые сильные ощущения я получила, когда подумала, что именно в этот момент, в подвале, прикованный к постели, «лох» нюхает мои грязные носки, и возможно даже слышит мой оргазмирующий стон. Вы не представляете, как осознание этого факта усиливает оргазм и делает ощущения незабываемыми!

Я сильно устала и вся истекала спермой, поэтому уже просто лежала на животе на кровати, немного раздвинув ноги и наслаждаясь тем, как большой поршень Макса берёт меня сзади. Через два часа Макс сказал, что ко мне он приедет только послезавтра и, что о серьёзности наших отношений он пока говорить не хочет. Разумеется, последнее привело меня в ярость, ведь я уже полюбила моего Максика, а тут ещё этот прикованный извращенец, которого я пришла покормить, начал меня «поливать» нецензурной бранью и попал мне под «горячую руку». По этой причине, я, в разъярённом состоянии, поднялась наверх, схватила большую клетку с самым большим попугаем, название породы которого я не знаю, принесла эту клетку в подвал и, отцепив дно у клетки, повесила её над лицом этого, и до того, жалкого червяка. Вам не передать, как я смеялась, когда вечером, спустившись проведать извращенца, увидела во что превратилось его лицо. Да уж! Попугай постарался на славу и откуда в нём столько... ?

Кхм... Ладно! Давайте не будем об этом? Вы думаете, я стала его отмывать? Ха! Он должен был осознать своё положение и понять, что лишь абсолютная покорность мне — единственный выход для него, и единственная возможность улучшить своё положение.

Я подчинила его, и он стал не просто слушаться меня, а и с инициативой относиться к моим прихотям. А если он начинал брыкаться или дёргаться, или, ещё хуже материть меня, то я с лёгкостью находила всё новые более и более изощрённые методы укрощения извращенца.

Если вам понравился рассказ, и вы хотите почитать продолжение, то пишите в ЖЖ или на почту=) Всех люблю =) Freepis@mail.ru

P. S.

Ежедневно мне приходит очень большое количество писем как от поклонников, так и от недоброжелателей даже с угрозами. К счастью, последних меньше теперь уже на целых три порядка. Отвечу только на критику, на те, которые обещал ответить и на самые часто задаваемые вопросы:

«Давай я тебя свяжу и в попу изнасилую, чтобы ты успокоилась?» — «Меня НЕ интересует игровое изнасилование, реальное мужское доминирование, игровое женское (Госпожи) и т. д. Меня интересует только РЕАЛЬНОЕ ЖЕНСКОЕ ДОМИНИРОВАНИЕ, остальное не моя тема...»

«Я все твои рассказы прочитал. У тебя одни провокации. Ты что-нибудь нормальное, красивое, нежное писать умеешь?» — «Что умею, то и пишу! Не нравится, не читайте! Провокация — это моя суть, с рождения. Если я не поддену какого-нибудь Кавказца или быка с зоны на улице, то день прошёл зря. Страдаю из-за этого всю жизнь, потому что часто хороших людей провоцирую специально, а потом понимаю, что это хороший человек, когда эмоции проходят.

\*Кстати, скоро я начинаю охоту за «Чёрными риэлторами» или, просто говоря, бандитами. Сейчас провоцирую их взять меня «в оборот», проведу грамотную комбинацию, а потом подставлю их... Сейчас жду пока клюнут на несколько моих «уток». По старинке ещё буду играть с «кидальщицами» и «лохотронщиками», но это если они сами на меня выйдут, а так в активной разработке пока «Чёрные риэлторы». О всех событиях в прямой трансляции вы будете узнавать в ЖЖ прямо самого из пекла, так сказать...»

«Как появилась идея реального доминирования?» — «Мне как-то наскучили игры с Госпожами: они стали казаться не интересными, потому что все эти ошейники и плётки полнейшая выдуманная безвкусица. Мне захотелось реальности, пусть не такой красивой, пусть не такой гармоничной, пусть зачастую грубой, но сто процентной реальности. Когда у меня впервые возникла идея реального доминирования, то мне посоветовали, видимо в шутку, сходить в «ментовку», и сказали, что меня там «отдоминируют». Я отнеслось к этому совету абсолютно серьёзно, но, естественно на свой лад и вкус...»

«Откуда изначально появились в твоей голове эти тараканы?» — «Не знаю. Честно. Приползли откуда-то)»

«Тебя что, возбуждает страх?» — «Да. Очень. Говоря просто: я стал старше и, возможно из-за этого, сейчас выхожу на новый уровень. Меня обычные люди уже меньше интересуют, только откинувшиеся с зоны, бандиты, «Чёрные Риэлторы», Чеченские боевики... Как игрок по натуре, я хочу с ними сыграть красивую партию, побыть в центре опасности, ходить в сантиметре от пули и в конце грамотной комбинации оказаться в дамках. Это меня дико возбуждает... но только пока не очень клюёт, хотя я «чёрных риэлторов» уже давно

провоцирую взять меня в оборот...»

«А ты езжай на рынок, там тётки, которые мясом торгуют... вот у них получишь своего доминирования сколько хочешь!!! Гарантирую! Ты явно в трамвае не едешь... Там тоже знаешь, сколько доминирования в час-пик?!!!» — «Хм... Для меня важно, чтобы девушка обладала хорошими формами, красивыми ножками, красивой грудью и, главное, красивейшими и сексуальнейшими ступнями с божественными пяточками и пальчиками») Если это выполняется, то совет очень хороший. Что-то в этом есть! И из этого тоже можно будет получить «конфетку»... Пока не знаю как... подумаю, спасибо!;)«

«Ты ненормальная?» — «Ну наверное... Я даже не знаю что ответить. В современном мире понятия нормальности нет!»

«Ты, наверное, некрасивый малолетний уродец-дрочер» — «Нет, я очень красивое существо своего пола, но, поскольку моя личность остаётся в тени, доказать я этого не могу... (((»

«Смело! Не боишься на зону попасть за «Секс-Тест? Это уголовка чистая» — «Нет»

«Почему ты игнорируешь сообщения в ЖЖ, на почте и в агенте?» — «Я физически не успеваю всем ответить. Извините.»

«Почему столько ошибок, описок, запятых не хватает или даже слов? Ты вообще ошибки проверяешь?» — «Нет. За пять минут пишу и выкидываю. Извините, времени нет»

«Сколько тебе лет?» — «не скажу»

«На какие темы ещё будут рассказы?» — «Секрет фирмы. Иначе не интересно будет...»

«Госпожа! Можно быть Вашим рабом?» — «Я НЕ Госпожа! Госпожа — это игровое доминирование, к которому я не имею отношения! Я развиваю НОВУЮ тему — РЕАЛЬНОЕ ДОМИНИРОВАНИЕ. Это кардинально иной подход к получению удовольствия.»

«У тебя иногда явно нереальные рассказы... « — «Я не говорю, что все мои рассказы только относятся к «реальному доминированию» и что всё это было в реальности. Я пишу и обычные рассказы, сюжеты которых придуманы мной...»

Всем спасибо за и похвалу и критику! всех люблю!:) freepis@mail.ru  
Всем спасибо за и похвалу и критику! всех люблю!:) freepis@mail.ru  
E-mail автора: freepis@mail.ru  
E-mail автора: freepis@mail.ru